

---

## **В Тункинском районе задержан местный житель, обвиняемый в убийстве брата после совместного употребления спиртных напитков**



1 декабря 2021 года ночью в одном из домов улуса Нуган обнаружено тело 42-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – колото-резаными ранениями грудной клетки. Тункинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 46-летний брат покойного мужчины, который в ходе проведенного допроса дал подробные показания об обстоятельствах учиненной расправы. На основании собранных доказательств ему уже предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

---

По данным следствия, братья проживал вдвоем в доме в улусе Нуган Тункинского района Республики Бурятия. 1 декабря 2021 года в вечернее время они стали распивать спиртные напитки, после чего, опьянев, легли спать. Однако через несколько часов один из них проснулся, встал с кровати и начал шуметь. Проснувшись от шума, обвиняемый в раздражении взял на кухне нож и нанес им несколько ударов брату в грудь, требуя тишины. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Через некоторое время, успокоившись, мужчина сам вызвал скорую медицинскую помощь и полицию, после чего дождался в доме приезда следственно-оперативной группы.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1635085>